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LÍNGUA PORTUGUESA 
CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO:  
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 
 
Leia o texto abaixo e responda às questões seguintes. 
 

Bandeira Branca  (Max Nunes- Laércio Alves, 1969) 

 
Bandeira branca amor 
Não posso mais 
Pela saudade que me invade 
Eu peço paz 
 
Saudade mal de amor de amor 
Saudade porque dói demais 
Vem meu amor 
Bandeira branca eu peço paz. 
 
1. O texto acima é: 
 
(A) um cardápio 
(B) um recibo 
(C) uma marchinha de carnaval 
(D) uma reza 
(E) uma canção junina 
 
2. A pessoa que fala no texto está com: 
 
A) saudade 
B) alegria 
C) tristeza profunda 
D) depressão 
E) apaixonada 
 
3. A pessoa no texto quer: 
 
A) festa 
B) brincadeira 
C) trabalhar 
D) paz 
E) descansar 
 
4. Na palavra INVADE, temos: 
 
A) três vogais e quatro consoantes 
B) três vogais e três consoantes 
C) quatro vogais e duas consoantes 
D) quatro vogais e três consoantes 
E) duas vogais e quatro consoantes 
 
5. Quando iniciamos um texto, devemos escrever: 
 
A) letra maiúscula 
B) letra minúscula 
C) letra maiúscula ou minúscula 
D) letra minúscula ou maiúscula 

E) letra de forma 
 
6. Devemos iniciar o nome de pessoas com letra: 
 
A) minúscula 
B) maiúscula 
C) maiúscula ou minúscula 
D) minúscula ou maiúscula 
E) cursiva 
 
7. Na palavra POSSO podemos dizer que existe: 
 
A) um encontro vocálico 
B) três vogais 
C) duas consoantes 
D) um dígrafo 
E) duas vogais e duas consoantes 
 
8. Na palavra SAUDADE existe: 
 
A) dígrafo 
B) encontro consonantal 
C) ditongo 
D) tritongo 
E) hiato 
 
9. Na palavra SA-Ú-DE temos: 
 
A) um hiato 
B) três consoantes 
C) um ditongo 
D) um tritongo 
E) um encontro consonantal 
 
10. A palavra BANDEIRA possui: 
 
A) duas sílabas 
B) três sílabas 
C) quatro sílabas 
D) uma sílaba 
E) cinco sílabas 
 
11. A palavra AMOR tem duas sílabas. Por isso é 
chamada de: 
 
A) polissílaba 
B) trissílaba 
C) dissílaba 
D) monossílaba 
E) assilábica 
 
12. A palavra PAZ é do gênero: 
 
A) masculino 
B) feminino 
C) neutro 
D) plural 
E) singular 
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13. Antes da palavra AMOR devemos colocar o artigo O. 
Isso quer dizer que é uma palavra: 
 
A) feminina 
B) neutra 
C) masculina 
D) plural 
E) pequena 
 
14. Marque a palavra escrita de forma errada: 
 
A) relójio 
B) casa 
C) garrafa 
D) rosa 
E) rede 
 
15. Marque a palavra escrita de forma correta: 
 
A) brasilero 
B) bolça 
C) assúcar 
D) charope 
E) sofá 
 
 
16. O número de elementos que forma o conjunto com 
a palavra ARARIPE é: 

 
A) 5 

B) 6 

C) 7 

D) 4 

E) 1 

 
17. Um conjunto possui 5 elementos são eles 
{1,2,3,4,5} o produto destes  elementos é: 

       
A)  15 

B)  120 

C)  20 

D)  5 

E)  45 

 
18. Um quadro tem 3 metros de frente, logo à área do 

mesmo em metros quadrados é: 
 

A) 3 
B) 6 
C) 9 
D) 12 
E) 15 

 

19. Ao fazer as suas compras Dona Maria gastou       
R$ 177,30 e pagou com quatro cédulas de R$ 50,00, 
logo o troco que recebeu foi em R$: 

 
A) 27.70 

B) 23,70 

C) 21.30 

D) 22.70 

E) 33.70 

 
 
20. Uma hora e trinta minutos é aproximadamente o 
tempo que um veículo precisa para ir de João Pessoa a 
Campina Grande, esse tempo em segundos é: 
 
A) 90 

B) 360 

C) 3600 

D) 900 

E) 5400 

 
 
21. Sejam dois conjuntos A= {1,2,3,4} e B={ 2,3,4,5}, a 
soma do produto dos elementos dos dois conjuntos 
vale: 
 

A) 24 

B) 120 

C) 144 

D) 124 

E) 56 

 
 
 
22. Em uma escola há 4 salas de aulas. Cada sala com 
25 alunos, em uma sexta feira faltaram dois alunos em 
cada sala, qual o número de alunos neste dia presentes 
na escola? 
 

A) 92 

B) 108 

C) 100 

D) 25 

E) 23 

 
 
 



                                                        
 

Prefeitura Municipal de  

FFAAGGUUNNDDEESS 
 
 
 
 

 

CONCURSO PÚBLICO 
             

EXECUÇÃO: 
CONSULTEC 

 

23. Um garoto vende laranjas no estádio de futebol da 
sua cidade, cada laranja custa R$ 0,50. Quanto o mesmo 
vender 45 laranjas vai apurar em R$: 
 
A) 2,25 

B) 22.50 

C) 225.0 

D) 9.0 

E) 25.00 

 
 
24. Um pedreiro em uma construção sentou 500 tijolos 
na segunda feira e nos outros dias da semana, sentou 600 
tijolos, trabalhando de 2º a 6º feira o número de tijolos 
sentados pelo mesmo foi: 
 

A) 500 

 B) 2400 

 C) 2500 

 D) 600 

 E) 2900 

                                                                                       
25. Em uma fila de banco tem 42 clientes, cada um usa 
em média meio metro da referida fila, qual é o 
comprimento da mesma? 
 
A) 42 m 

B) 63 m 

C) 21 m 

D) 11 m 

E) 23 m 

 

26. Qual o nome da Rua onde está localizada a Sede da 
Prefeitura de Fagundes-PB?: 
 
(A) Rua Ronco da Abelha. 
(B) Rua Prefeito Geraldo Dantas. 
(C) Rua Quebra Quilos. 
(D) Av. Monsenhor Sales. 
(E) Rua Projetada. 
 
27. O município de Fagundes-PB está localizado no 
compartimento da Borborema, especialmente na Serra 
de (do): 
 
(A) Abelha.  
(B) Gavião.  
(C) Bodopitá.   
(D) Laranjeiras. 
(E) Catuama. 

28. O município de Fagundes-PB encontra-se inserido 
nos domínios da bacia hidrográfica: 
 
(A) do Rio do Peixe. 
(B) do Bodogongó. 
(C) do Rio Espinharas 
(D) do Rio Paraíba 
(E) do Rio Borborema 
 
29. A emancipação política do Município de  Fagundes 
do Estado da Paraíba ocorreu pela Lei   nº 2.661, 
sendo desmembrada de Campina Grande em: 
 
(A) – Em 22 de dezembro de 1964. 
(B) – Em 22 de novembro de 1961. 
(C) – Em 22 de janeiro de 1964. 
(D) – Em 22 de dezembro de 1961. 
(E) – Em 24 de novembro 1961. 
   
30. Complete o espaço em branco e marque a 
alternativa correta. 
 
No município de Fagundes, a Pedra de 
________________é um bloco de rocha solto, que se 
destaca em meio a um imenso maciço rochoso por 
apresentar uma bonita formação arquitetônica. 
 
(A) São Miguel 
(B) São José 
(C) Conegundes 
(D) Santo Antônio 
(E) Galante 
 
31. Marque (V) se Verdadeiro e (F) se for Falso em 
relação a fatos históricos do município de Fagundes.  
 
(   ) As grandes famílias dos índios Cariris habitaram a 

região de Fagundes.   
 
(   ) Fagundes foi o palco de ações dos Desbravadores 

europeus com exploração e criação de gado. 
 
( ) Fagundes foi também palco de importantes    

movimentos populares, entre eles o "Ronco da 
Abelha" em 1852. 

 
A sequência correta é a alternativa:   
 
(A) F – V – V 

(B) V – V – V 

(C) V – F - V 

(D) F – V – F 

(E) F – F – V 
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32. Todos os municípios do Brasil possuem um CEP - 
Código de Endereçamento Postal. Utilizado pelos 
Correios para envio e chegada de diversas 
correspondências. Qual o CEP do município de 
Fagundes-PB?.  
 
(A) CEP:  58.880-000 
(B) CEP: 58430-000 
(C) CEP:  38430-000 
(D) CEP:  55130-000 
(E) CEP:  58490-000 
 
33. A  vegetação do município de Fagundes tem 
como uma das características: 
 
(A) A Caatinga. 
(B) A Mata Verde de Cocais. 
(C) A Tundra. 
(D) O Mangue. 
(E) Todas as alternativas estão corretas. 
 
34. O nome do atual Prefeito do município de 
Fagundes é:  
 
(A) Luis Antonio da Silva Dantas 
(B) José Gilberto Dantas 
(C) José Ferreira da Silva 
(D) Gilberto Muniz Dantas 
(E) Gilberto Muniz Filho 
 
 
35. Segundo dados do IBGE/2008 o município de 
Fagundes tem uma população de: 
 
(A) menos de 5 mil habitantes. 
(B) mais de 11 mil habitantes.  
(C) menos de 7 mil habitantes.  
(D) menos de 10 mil habitantes. 
(E) mais de 20 mil habitantes. 
 
 
36. As referidas cores da Bandeira do município de 
Fagundes são: 
 
(A)  Vermelho, Azul e Verde. 
(B) Vermelho e Branco 
(C) Azul, Vermelho e Branco 
(D) Branco, Verde e Azul 
(E) Verde e Laranja 
 
37. No Brasil, são estados da Região Nordeste: 
  
(A) Pará, Minas Gerais e São Paulo. 
(B) São Paulo, Rio Grande do Norte e Sergipe.  
(C) Paraíba, Bahia e Curitiba. 
(D) Maranhão, Paraíba e Sergipe. 
(E) Sergipe, Ceará e Rio de Janeiro 
 

38. O nome oficial do Brasil é: 
  
(A) Estados Unidos do Brasil. 
(B) Brasil República. 
(C) Brasília 
(D) República Federativa do Brasil 
(E) União Brasileira dos Estados 
 
39. Marque a alternativa incorreta em relação aos 
direitos do servidor público do município de Fagundes:  
 
(A) Auxílio Escolar; 
(B) Licença Maternidade; 
(C) Férias; 
(D) Aposentadoria; 
(E) Licença para tratamento de saúde. 
 
40. São deveres e obrigações do servidor público 
municipal de Fagundes: 
 
(A) Assiduidade; 
(B) Pontualidade; 
(C) Observância das normas legais e regulamentares; 
(D) Zelar pela economia e conservação do material que 

lhe for confiado; 
(E) Todas as afirmações estão corretas. 
 
 
 
 
 
 
 


